
 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Oferta educațională 2020-2021 

Liceu-învățământ de zi - Clasa a IX-a: 28 locuri 

Calificare profesională: 

Tehnician în agricultura ecologică 

Liceu-învățământ seral - Clasa a IX-a: 28 locuri 

Calificare profesională: 

Tehnician în agricultura ecologică 

Școala Profesională-învățământ de zi – Clasa a IX-a: 14/14 locuri 

Calificări profesionale: 

Mecanic agricol/ 

Frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist 

Liceu-învățământ seral - Clasa a XI-a: 28 locuri 

Calificare profesională: 

Tehnician în agricultura ecologică 

Ziua portilor deschise va fi organizată în data de 5 iunie 2020! 



            ÎȚI DOREȘTI O CARIERĂ? 

● Alege calificarea TEHNICIAN ÎN 

AGRICULTURĂ ECOLOGICĂ!  Tot mai mulţi 

absolvenţi de gimnaziu din România se îndreaptă spre 

liceele agricole în speranţa că, după absolvire, vor 

derula  afaceri cu bani europeni. Mai mult, piaţa muncii 

din Europa are mare nevoie de oameni bine pregătiţi în 

domeniul agricol.Tinerii care obţin atestat de absolvire 

se pot înscrie pentru proiecte cu finanţări de zeci de mii 

de euro. Absolvenţii liceelor agricole după ce 

promovează ultimele examene din clasa a XII-a, vor 

primi atestate de tehnician în agricultura ecologică, 

documente recunoscute în Uniunea Europeană. 

● Îți dorești să devii MECANIC AGRICOL?  

Pe lângă avantajul de a putea învăţa o meserie căutată pe plan naţional şi european bine remunerată, viitorii beneficiari ai acestui 

program de învăţământ profesional vor obţine o bursă de stat lunară în valoare de 200 lei. Elevii învaţă meseria de mecanic agricol la cele mai 

bune standarde. Pe această cale ne adresăm tinerilor între 14 şi 16 ani care doresc să urmeze o carieră în acest domeniu de activitate. După trei ani, 

aceştia au şansa de a învăţa o profesie, de a se certifica şi a se angaja. Iar asta poate fi doar o rampă de lansare pentru o viitoare carieră.  

● Te pasionează ESTETICA  ȘI IGIENA CORPULUI OMENESC?  

Sub atenta îndrumare a specialiștilor în estetică, veți primi cele mai noi informatii și veți dobândi cunostințe vaste despre cum să deveniți un 

adevărat profesionist în domeniul frumusețe. În cadrul acestor cursuri  veți învăța cum să executați o serie de operații și de activități necesare îngrijirii 

părului precum și a unghiilor, respectiv mâinilor și picioarelor, utilizând tehnici, instrumente și produse cosmetic corespunzătoare. Orice salon de 

înfrumusețare caută să angajeze personal calificat care să poată activa în cât mai multe din subramurile acestui domeniu. Acesta este motivul pentru 

care, cei mai mulți dintre absolvenți își găsesc cu ușurință un loc de muncă în cadrul saloanelor de frumusețe. 

           CINE SUNTEM   

            Liceul Tehnologic nr. 1 este situat în centrul localității Corod, la o distanță de 23 de km de orașul Tecuci. 

           Pentru o instruire de calitate a elevilor, unitatea noastră colaborează cu parteneri educaționali: agenți economici, universități, unități cu același 

profil din țară, alte instituții de renume din localitate și din județ 

 

       ÎMPREUNĂ  OBȚINEM PERFORMANȚE                  PROMOVABILITATEA LA EXAMENUL DE BACALAUREAT: 

      Olimpiade – faza națională 2017/2018                      2013- 80%; 2014 – 30%;2015- 100%;2016- 50%;2017-50%;2018- 45%;2019- 30% 

      Premiul I- clasa a XI-a, Domeniul Agricultură, Cultura plantelor-2017   

      Premiul II-clasa a XII-a Domeniul Agricultură, Cultura plantelor -2018  

              

      LA TERMINAREA STUDIILOR, ABSOLVENȚII OBȚIN URMĂTOARELE DOCUMENTE: 

    Pentru absolvenții de liceu: 

✓ Diplomă de bacalaureat, certificate de competență lingvistică de comunicare orală în limba română/într-o limbă de circulație 

internațională/competențe digitale 

✓ Diplomă de absolvire a liceului 

✓ Certificat de competențe profesionale nivel 4 însoțit de suplimentul descriptiv al certificatului. 

    Pentru absolvenții de nivel profesional: 

✓ Certificat de absolvire a ciclului inferior al liceului 

✓ Certificat de calificare profesională nivel 3 însoțit de suplimentul descriptiv al certificatului, pentru calificările corespunzătoare:  mecanic 

agricol, frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist.  


